

Відкриття Днів сталої енергії

У рамках програми заходів до Днів сталої енергії в Славутичі 7 червня 2018 р. у залі засідань Офісу підтримки громадських ініціатив КП «Агентство регіонального розвитку» відбулося їх офіційне відкриття. На заході були присутні представники від міської ради, «Агентства регіонального розвитку», банківських установ Славутича, управління житлово-комунального господарства», КП «Житлово-комунальний центр», ОСББ Бакинського та Київського кварталів.

Особливим гостем на відкритті Днів сталої енергії став голова Михайло-Коцюбинської об'єднаної територіальної громади Микола Завальний. Відкрив захід перший заступник міського голови Віктор Шевченко. У своєму виступі він презентував особливості політики сталого енергетичного розвитку, впровадженні енергоефективних заходів у Славутичі та їх результати. Після першого виступу через скайп-зв'язок учасники заходу прослухали короткий спіч від лектора Відкритого університету Майдану про ідеї сталого розвитку та можливості онлайн-самоосвіти на теми екологічної та енергетичної свідомості громадян. Славутичани неабияк зацікавились такою інформацією та вбачають необхідність в її використанні. Далі про результати у цифрах та практичні напрямки своєї діяльності розповіла начальник департаменту енергоменеджменту КП «АРР» Галина Журавська. Присутні зацікавились цифрами та практичними підходами щодо впровадження енергозберігаючих та енергозаощадливих заходів. Також дуже пізнавально та інформативно презентували особливості існуючих продуктів для клієнтів керівники славутицьких відділень банківських установ:

– ПАТ КБ «Приватбанк» – керівник відділення Світлана Матющенко: про «теплі кредити» для ОСББ та їх переваги;

– АТ «Укрсиббанк» – керівник відділення Наталія Випханюк: про діючу програму підтримки заходів по енергозбереженню в Україні IQenergy;

– АТ «Ощадбанк» – керівника відділення Олени Паламарчук: про кредитну програму для ОСББ «Ощадний дім» від «Ощадбанку» та можливості енергоефективної модернізації, якими клієнти можуть скористатися.

У кінці заходу поділився враженнями голова Михайло-Коцюбинської об'єднаної територіальної громади Микола Завальний: *«Впевнений, що ми маємо змінити власну думку щодо важливості питань енергозаощадження, енергоефективності та екологічної свідомості, спілкуватися один з одним і що завжди починати потрібно із себе»*. Привів досвід Польщі щодо впровадження енергоефективних заходів та їх використання, також подякував за запрошення, відзначив правильні дії та шлях, яким іде Славутич.

Славутичани зацікавлені у формуванні енергетичної та кліматичної свідомості та прагнуть вирішити проблеми енергоефективності й енергозаощадливого способу життя.

Усі матеріали, що були презентовані учасниками під час заходу, ви зможете знайти на офіційному сайті КП «Агентство регіонального розвитку» <http://arr.in.ua/>